

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年7月31日

【事業年度】 第50期(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

【会社名】 株式会社カーメイト

【英訳名】 CAR MATE MFG. CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長兼社長 村田 隆 昭

【本店の所在の場所】 東京都豊島区长崎五丁目33番11号

【電話番号】 03-5926-1211(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 兼 専務執行役員 塩 沼 忠 志

【最寄りの連絡場所】 東京都豊島区长崎五丁目33番11号

【電話番号】 03-5926-1211(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役 兼 専務執行役員 塩 沼 忠 志

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月26日に提出いたしました第50期（自平成26年4月1日至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

株式の保有状況

保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、保有区分、株式数、貸借対照表

計上額及び保有目的

（当事業年度）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

6 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1) 【コーポレート・ガバナンスの状況】

株式の保有状況

- 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、保有区分、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的
(当事業年度)
特定投資株式

(訂正前)

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)イエローハット	266,714	684,920	取引先との良好な関係の維持
(株)オートバックスセブン	196,063	371,932	取引先との良好な関係の維持
(株)みずほフィナンシャルグループ	107,747	22,745	金融取引等の安定化
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	18,600	13,832	金融取引等の安定化
(株)ホットマン	25,000	13,375	取引先との良好な関係の維持
アイエグループ(株)	54,000	4,293	取引先との良好な関係の維持
(株)G-7ホールディングス	2,000	2,002	取引先との良好な関係の維持
丸三証券(株)	1,000	1,230	取引先との良好な関係の維持

(注) 省略

(訂正後)

銘柄	株式数 (株)	貸借対照表計上額 (千円)	保有目的
(株)イエローハット	266,714	684,920	取引先との良好な関係の維持
(株)オートバックスセブン	196,063	371,932	取引先との良好な関係の維持
(株)みずほフィナンシャルグループ	107,747	22,745	金融取引等の安定化
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	18,600	13,832	金融取引等の安定化
(株)ホットマン	25,000	13,375	取引先との良好な関係の維持
アイエグループ(株)	5,400	4,293	取引先との良好な関係の維持
(株)G-7ホールディングス	2,000	2,002	取引先との良好な関係の維持
丸三証券(株)	1,000	1,230	取引先との良好な関係の維持

(注) 省略